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Veel dank Ik zet m door naar AZ
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Onderwerp FW Kamervragen Zembla aflevering nummer 2020Z06219

Beste 10 2e

Hierbij het antwoord op vraag 1 afgestemd met NCTV

10 {2eMvg

1 Wat is uw reactie op het dreigende langdiirige mcdicijntekoit zoals onder meer de televisie nitzending van

Zembla 2 april 2020 aan de kaak stelt Welke maatregelen treft u op de korte termijn om de

geneesmiddelenvooiTaden aan te sterken ei^welke ni

afhankelijk te worden van de productie uit Q^^jenj
plen overweegt u op de middellange termijn om minder

10 2a
i

Aiitwoord 1

De afgelopen jaren zijn we afhankelijker geworden van landen als

productie van geneesmiddelen Wereldwijd is de vraag naar geneesmiddelen toegenomen terwijl er

minder productielocaties zijn overgebleven Daardoor zijn de geneesmiddelentg^j^en toegenomen
Door de coronacrisis is dit versterkt fabrieken in

exportrestricties afgekondigd voor bepaalde grondstoffen voor geneesmiddelen Dit maakt dat er

een verhoogde vraag naar geneesmiddelen is ontstaan Inmiddels zijn de restricties voor een deel

opgeheven

10 2a voor wat betreft de10 2a en

10 2a
pebben stilgelegen en lhad10 2a

Om de geneesmiddelenvoorraden op korte termijn op peil te houden zijn er nationale maatregelen

genomen Ook in Europees verband worden door de Europese Commissie en de lidstaten

gezamenlijke acties ondernomen Voor de inhoud van de verschillende maatregelen verwijs ik u naar

de recente Kamerbrieven 1 over corona waarin dit duidelijk is beschreven

Eind vorig jaar is besloten om een verplichte ijzeren voorraad aan te leggen van vijf maanden in

Nederland om daarmee de kortdurende leveringsproblemen te verlichten Het aanleggen van een

ijzeren voorraad heeft tijd nodig naar schatting 1 5 tot 2 jaar Door de coronacrisis zal dit echter

veel meer tijd vergen In overleg met partijen moet verder gekeken worden naar de mogelijkheden
voor het aanleggen van de ijzeren voorraad mede in relatie tot de gevolgen van de coronacrisis

Voor de middellange termijn geldt dat de Europese Commissie bezig is met een analyse ten aanzien

van geneesmiddelentekorten en er zal een plan gemaakt worden om te bewerkstelligen dat de

Europese Unie minder afhankelijk wordt van derde landen voor de ieveringszekerheid van

geneesmiddelen Daarbij wordt gedacht om de productie van geneesmiddelen meer terug naar Europa
of Nederland te halen De Europese Commissie is zich terdege bewust van de urgentie van deze

problematiek mede door de coronacrisis en neemt dit ter hand

1 Vergaderjaar 2019 2020 Karnemummer25295 en 29477 nr 651 26 maart 2020 en Covid 19 stand van zaken 31 maart2020 en 15 april 2020
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Datum woensdae 08 aor 2020 9 57 AM
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Kopie

Ondenverp Kamervragen Zembla aflevering

w |@nctvmmienv nl

10 2eBeste

Ik heb je contactgegevens gekregen van mijn collega

Kamervragen die gesteld zijn naar aanleiding van de femEI^TTevering van 2 april zie de vragen onder Weet jij
misschien wie hier bij VWS verantwoordelijk is en of de beantwoording al in gang is gezet Zo niet met wie zou ik

hierover contact op kunnen nemen Ik ben vanmiddag eventueel ook telefonisch bereikbaar

Vanuit NCTV ben ik contactpersoon voor de10 2e

Met vriendelijke groet
10 2e

Nationaal Coordinator Terrorismebestrijding en Veiligheid
Ministerie van Justitie en Veiligheid
Turfmarkt 147 | 2511 DP | The Hague
P O Box 20301 | 2500 EH | The Hague
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reeds openbaar
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